
Sběr dat z textu, jejich zpracování, upravení chybného zápisu popisu 

pokusu, pozorování a reprodukce získaných dat. 

Líhnutí nezmara 

1. Přečti si informace o nezmarovi a odpověz na otázky. 

Nezmar je živočich žijící ve stojatých vodách. Tělo má vakovitý 

tvar s chapadly. Nezmar je veliký okolo 1cm a má hnědou barvu. 

Typické jsou pro něj žahavé buňky – obsahují jedovaté látky 

k usmrcení kořisti a souží i k obraně. 

 

a) Kde žije nezmar?________________________________ 

 

b) Jak je velký?___________________________________ 

 

c) Jakou má barvu?_________________________________ 

 

 

d) Co obsahují žahavé buňky na chapadlech?_____________ 

 

 

2. Uspořádej správně věty a proveď podle nich svůj pokus. 

 

Nezmary vrať na místo nálezu. 

Druhý den se objeví nezmaři na osvětlené straně láhve. 

Z rybníka odeber několik rostlin a vlož je do skleněné láhve. 

Skleněnou láhev přines domů a postav ji k oknu. 

Skleněnou láhev naplň vodou z rybníka (musí být čistý). 

S láhví nepohybuj, nezmaři jsou citliví na pohyb. 

 

 

 



Líhnutí nezmara 

Pomůcky:____________________________________ 

_________________________________________ 

 

Postup:__________________________________________________________ 

 

 

Obrázek: 

 

 

 

 

Závěr:__________________________________________________________ 

 

 

_________________________________________________________________ 

 

_________________________________________________________________ 

 


